
ПРАВИЛА	
проведення	маркетингового	заходу	–	акція	«В	десятку»	

	
	 1.	Ці	Правила	регламентують	умови	та	порядок	проведення	маркетингового	заходу	–	акціı̈	
«В	 десятку»,	 що	 спрямована	 на	 популяризацію	 серед	 повнолітнього	 населення	 діяльності	 ТОВ	
«СКЕД	 СОФТ»	 з	 розповсюдження	 державних	 лотереиM 	 через	 мережу	 Інтернет,	 а	 також	 на	
популяризацію	державних	лотереиM 	ТОВ	«М.С.Л.»,	білети	яких	розповсюджуються	ТОВ	«СКЕД	СОФТ».	

2.	 Організатором	 та	 виконавцем	 акціı̈	 «В	 десятку»	 є	 Товариство	 з	 обмеженою	
відповідальністю	 «СКЕД	 СОФТ»	 (код	 ЄДРПОУ	 40508643,	 місцезнаходження:	 03134,	 м.	 Киı̈в,	 вул.	
Симиренка,	36,	оф.	310),	що	має	статус	розповсюджувача	державних	лотереиM ,	які	проводяться	ТОВ	
«М.С.Л.»,	 та	 здіиM снює	 від	 імені	 ТОВ	 «М.С.Л»	 розповсюдження	 державних	 лотереиM 	 на	 саиM ті	
www.msl.ua	та	через	мобільнииM 	додаток	(посвідчення	розповсюджувача	державноı̈	лотереı̈	від	31	
березня	2023	року	№	МСЛд	23-000014). 

3.	Акція	 «В	десятку»	проводиться	на	 всіиM 	 територіı̈	 Украı̈ни,	 окрім	 тимчасово	 окупованоı̈	
територіı̈	Украı̈ни.	Акція	проводитися	через	вебсаиM ті	-	www.msl.ua.	

Взяти	участь	в	акціı	̈«В	десятку»	можуть	виключно	повнолітні	фізичні	особи	–	громадяни	
Украıн̈и.	

4.	Для	участі	в	акціı	̈«В	десятку»	повнолітня	фізична	особа	–	громадянин	Украıн̈и	(у	період	з	
00:00	годин	(за	киıв̈ським	часом)	«30»	травня	2023	року	до	23:59	(за	киı̈вським	часом)	«8»	червня	
2023	 року	 включно)	 повинна	 зареєструватися	 на	 саиM ті	 www.msl.ua	 (окрім	 випадку,	 коли	 така	
фізична	особа	уже	зареєстрована	на	цьому	саиM ті)	та	здіиM снити	(однією	трансакцією)	поповнення	
особистого	рахунку	(ігрового	балансу)	свого	Облікового	запису	користувача	на	суму	500	грн.	чи	
більше.	

Під	 поповненням	 особистого	 рахунку	 (ігрового	 балансу)	 Облікового	 запису	 користувача	
розуміється	сплата	(переказ)	однією	трансакцією	повнолітньою	фізичною	особою	–	громадянином	
Украıн̈и	на	користь	ТОВ	«СКЕД	СОФТ»	грошових	коштів	з	метою	прииM няття	такою	фізичною	особою	
участі	 у	 державних	 лотереях,	 які	 проводяться	 ТОВ	 «М.С.Л.»	 через	 мережу	 Інтернет	 (на	 саиM ті	
www.msl.ua,	далі	-	саиM т).	

5.	 КожнииM 	 учасник	 акціı̈	 «В	 десятку»	 отримує	 у	 дарунок	 бонус	 на	 суму,	що	 відповідає	 10	
(десяти)	відсоткам	суми	коштів,	на	яку	фізичною	особою	–	учасником	цієı	̈ акціı	̈ було	поповнено	
(однією	трансакцією)	 особистииM 	 рахунок	 (ігровииM 	 баланс)	 свого	Облікового	 запису	користувача	
(Особистого	 кабінету	 учасника	 державних	 лотереиM ).	 Бонус	 надається	 автоматично	 кожному	
учаснику	 акціı	̈ «В	 десятку»,	 якииM 	 виконав	 умови	цієı	̈ акціı,̈	шляхом	иM ого	 відображення	 у	 розділі	
«Бонуси»	Облікового	 запису	користувача	 (Особистого	кабінету	учасника	державних	лотереиM )	 та	
являє	 собою	маиM нове	 право	прииM няти	на	 суму	 бонусу	 участь	 у	 будь-якіиM 	 державніиM 	 лотереı̈,	що	
розповсюджується	на	саиM ті.	

Бонус,	 що	 є	 дарунком	 в	 акцію	 «В	 десятку»,	 може	 бути	 використанииM 	 учасником	 акціı	̈
виключно	для	цілеиM 	участі	ним	в	будь-яких	державних	лотереях,	що	розповсюджуються	на	саиM ті.	

6.	Дарунок	(бонус)	надається	фізичніиM 	особі	–	учаснику	акціı	̈відносно	кожного	поповнення	
(протягом	 строку,	 передбаченого	 пунктом	 4	 цих	 Правил)	 такою	 фізичною	 особою	 особистого	
рахунку	 (ігрового	балансу)	 свого	Облікового	запису	користувача	 (Особистого	кабінету	учасника	
державних	 лотереиM )	 на	 саиM ті	 на	 суму	 500,00	 грн.	 чи	 більше	 (за	 умови,	 що	 таке	 поповнення	
здіиM снюється	однією	трансакцією).	

Кількість	 дарунків	 (бонусів),	 які	 можуть	 бути	 отримані	 одним	 учасником	 акціı̈	 протягом	
строку	проведення	акціı,̈	не	обмежується.	

7.	Учасник	акціı̈,	 якииM 	 отримав	дарунок	в	 акцію,	 самостіиM но	визначає	державні	лотереı,̈	 в	
яких	він	прииM матиме	участь	(серед	державних	лотереиM ,	що	розповсюджуються	на	саиM ті)	та	коли	
прииM матиме	таку	участь.		

8.	Одна	иM 	та	ж	фізична	особа	може	брати	участь	в	акціı	̈«В	десятку»	необмежену	кількість	
разів.	



9.	Фізична	особа,	беручи	участь	в	акціı,̈	цим	підтверджує,	що	вона	дієздатна,	повнолітня,	а	
також	ознаиM омлена	та	погоджується	із	умовами	акціı̈	«В	десятку»,	викладеними	в	цих	Правилах.	

У	разі	виникнення	ситуаціı,̈	що	припускає	неоднозначне	тлумачення	цих	Правил,	будь-яких	
спірних	питань	та/або	питань,	не	врегульованих	цими	Правилами,	остаточне	рішення	із	вказаних	
питань	прииM має	ТОВ	«СКЕД	СОФТ»	як	організатор	та	виконавець	цієı̈	Акціı̈.	 Рішення	ТОВ	«СКЕД	
СОФТ»	є	остаточним	і	оскарженню	не	підлягає.	

10.	Виграші	у	державні	лотереı̈	виплачуються	у	порядку	та	протягом	строків,	передбачених	
умовами	проведення	відповідноı	̈державноı	̈лотереı,̈	що	оприлюднені	на	саиM ті.	

11.	ТОВ	«СКЕД	СОФТ»	залишає	за	собою	право	змінювати	ці	Правила	на	власнииM 	розсуд.	Всі	
зміни	до	цих	Правил	підлягають	обов’язковому	оприлюдненню	на	саиM ті.	

12.	 ІнформаціиM на	 підтримка	 акціı	̈ «В	 десятку»	 здіиM снюється	 за	 телефоном	 гарячоı	̈ лініı	̈																					
0	(800)	21	00	65	(дзвінки	в	межах	територіı̈	Украı̈ни	безкоштовні). 


